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Sistemi lineari

UN SISTEMA  LINEARE NeLLE VARIABILI X,y
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\/ Esercizio 2.14 : risolvete i seguenti sistemi lineari:

z+y=1 ar+y=1
2) {3:L‘+2y=2 °) {2:v+ay=2

2r+y=20 z+y+2z=0
b) cz—-3y="7 d) Sz+2y=1

z+y=1 2 +2=2.

—® Esercizio 2.6 : risolvete i seguenti sistemi di equazioni:

a) 2z +1=0 ) 22 -3z+2=0
z2-2z4+1=0 22 -52+6=0

b) {(m2+4m45)(m2-3ax+2a2)=0 a) {x4~3x2+2:0
z? -2z =2z —2a 2t =522 4+6=0.

Esercizio 2.15 : disegnate nel piano cartesiano 1’ insieme soluzione di ciascuna riga
del sistema, quindi risolvete il sistema, nei casi seguenti:
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